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NOTA-EXTRACTO DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL EXCELENTÍSIMO 
AYUNTAMIENTO DE CUENCA EN PLENO EL DÍA VEINTIOCHO DE SEPTIEMBRE DE DOS 

MIL VEINTITRÉS. 

 
 En la Ciudad de Cuenca, siendo las nueve horas y veinte minutos del día 
veintiocho de septiembre de dos mil veintitrés, se reúnen en el Salón de Sesiones del 
Edificio Consistorial, sito en Plaza Mayor, nº 1, a fin de celebrar Sesión de Pleno 
ordinario de forma presencial, en primera convocatoria, los siguientes miembros del 
Pleno: 
  
Presidente: 
Dario Francisco Dolz Fernandez. 
 

Tenientes de Alcalde: 
Saray Portillo Panadero  
Isidoro Gómez Cavero  
Maria de los Ángeles Martínez Hernández 

Juan Manuel Martinez Melero 

Adrian Martinez Vicente  
 
Concejales: 
Alberto Castellano Barragán  
Maria Rosario Rodríguez Patiño  
Mario Fernandez Yepes  
Maria Estela Soliva Arévalo 

Héctor Serrano García 
Beatriz Jiménez Linuesa  
Julián Alberto Niño Molina  
Juan Aurelio Guadalajara Cardete  
Marta Maria Segarra Juárez  
Álvaro Barambio Odriozola  
José Ángel Gómez Buendía 

Diego Valera Campos  
Maria Cristina López Martínez  
Agustín Segarra Muñoz  

Marta Tirado García  
Maria Angeles Garcia  Jimenez  
Pablo García Rubio  
Rafaél Rodríguez Bartolomé  
Maria José López Beamud  
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 Interventor General Accidental. 
 Luis Alberto Marín Ruiz 

 
Secretaria: 
Mª Marta Martínez Casero. 
 
 No asiste, pero justifica su ausencia Maria Angeles Garcia  Jimenez. 
 
1º.- Toma posesión del cargo de Concejal del Excelentísimo Ayuntamiento de Cuenca 
de D. Héctor Serrano García. 

 
I. PARTE RESOLUTIVA. 
 
2º.- Aprobar el Acta de la sesión anterior, de fecha 27 de julio de 2023. 

 
3º.- COMISIÓN INFORMATIVA PERMANENTE SERVICIOS PÚBLICOS, OBRAS, 
MEDIOAMBIENTE, MOVILIDAD Y AGUAS. 
 
3.1.-  Aprobar la Adenda al Convenio de Colaboración entre la Consejería de Fomento de la 
Junta de Comunidades de Castilla La Mancha y el Excmo. Ayuntamiento de Cuenca, para la 
mejora de la accesibilidad al Casco Histórico de la ciudad Cuenca.  
 

3.2.-  PRIMERO.- Delegar en la Excma. Diputación Provincial las competencias 
correspondientes a la prestación de los siguientes servicios: 
 
1.- Tratamiento de residuos urbanos. 
2.- Recogida selectiva de envases ligeros y papel cartón. 
3.- Recogida selectiva de envases de vidrio. 
4.- Recogida selectiva de aceite doméstico. 
5.- Recogida selectiva de puntos limpios 

6.-Recogida puntual de residuos domésticos en la Ciudad Encantada. 
 
SEGUNDO.- Aprobar el Convenio de Colaboración del Excmo. Ayuntamiento de Cuenca 
y la Excma. Diputación Provincial de Cuenca por el que se regula la delegación de 
competencias de Gestión de Residuos Urbanos en la forma en que éste se encuentra 
redactado, que obra en el expediente de su razón y que se recoge a continuación. 
 
TERCERO. Autorizar al Excmo. Sr. Alcalde para formalización del Convenio aprobado. 
CUARTO.- Supeditar la eficacia del presente acuerdo a la habilitación de crédito 
presupuestario suficiente y adecuado para la atención del gasto que genere. 
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4º.- COMISIÓN INFORMATIVA PERMANENTE DE SEGURIDAD CIUDADANA,  
PERSONAL, RÉGIMEN INTERNO, COORDINACIÓN INSTITUCIONAL Y ASESORÍA 
JURÍDICA. 
 
Rechazar la enmienda al dictamen de la Comisión Informativa Permanente de 
Seguridad Ciudadana, Personal, Régimen Interno, Coordinación Institucional y Asesoría 
Jurídica, sobre determinación del régimen de dedicación parcial a una concejalía del 
Grupo Municipal VOX. 

 
PRIMERO.- Modificar los apartados primero, segundo y tercero del acuerdo plenario  
adoptado el día 28 de junio de 2023, sobre determinación del régimen de dedicación 
exclusiva, de dedicación parcial de los miembros de la Corporación, del régimen de 
indemnizaciones por asistencias, y de la asignación económica a los grupos 
municipales, que quedan redactados de la siguiente forma: 
 
PRIMERO.- El número de miembros del Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cuenca con 
dedicación exclusiva será de ocho. 
 
Tendrá la dedicación exclusiva el Excmo. Sr. Alcalde-Presidente, con efectos jurídico-
económico administrativo desde el día de su toma de posesión en dicho cargo. 
 
Igualmente tendrán dedicación exclusiva cinco Concejales o Concejalas del Grupo 
Municipal Socialista, un Concejal o Concejala del Grupo Municipal Cuenca nos Une y un 
Concejal o Concejala del Grupo Municipal Popular. 
 
Tendrá dedicación parcial un concejal del Grupo Municipal VOX 

 
El nombramiento de los Concejales o Concejalas con dedicación exclusiva y con 
dedicación parcial se hará por Decreto del Alcalde-Presidente, a propuesta de cada 
Grupo Municipal. 
 
SEGUNDO.- Las retribuciones que cobrarán los miembros con dedicación exclusiva 
serán las siguientes: 
 
Alcalde-Presidente una retribución de 60.852,12 euros anuales. 
 
Concejales y concejalas con dedicación exclusiva una retribución de 53.316,34 euros 
anuales. 
 
Las retribuciones que cobrará el Concejal con dedicación parcial serán de 25.789,962 
€ anuales, distribuidos en 14 pagas. La dedicación mínima necesaria para la 
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percepción de dichas retribuciones se fija en un 48,37 % de la jornada habitual en 
esta Administración.  
 
Dichas cuantías se incrementarán con los trienios a los que en su caso tengan derecho 
los funcionarios de carrera que se encuentren en situación de servicios especiales y se 
actualizarán anualmente de conformidad con lo que señale la Ley General de 
Presupuestos del Estado para los altos cargos. 
 
TERCERO.- Los miembros de la Corporación que no tengan dedicación exclusiva cobrarán 
por la concurrencia efectiva a las sesiones de los órganos colegiados de la Corporación 
de que formen parte las siguientes cantidades: 
 
Por asistencia a sesiones ordinarias del Pleno, la cantidad de 450 euros. 
Por asistencia a sesiones extraordinarias, o extraordinarias y urgentes del Pleno, la 
cantidad de 75 euros. 
Por asistencia a sesiones de la Junta de Gobierno Local, la cantidad de 100 euros. 
Por asistencia a Comisiones Informativas la cantidad de 100 euros a los Presidentes de 
la Comisión y de 75 euros a los vocales. 
 
Los miembros del Pleno que ejerzan sus cargos en régimen de dedicación exclusiva o 
dedicación parcial, no tendrán derecho a percepción de asignación económica por 
asistencia efectiva a sesiones de órganos colegiados 
 

SEGUNDO.- Modificar el apartado primero, punto quinto del acuerdo plenario  adoptado  
el día 28 de junio de 2023, sobre determinación de puestos de personal eventual, en la 
forma que se detalla, quedando el resto del acuerdo inalterado: 
 
DENOMINACION: Secretaría de los Grupos Políticos Municipales. 
 

Tres puestos, uno destinado en el Grupo Municipal Cuenca nos Une, uno en el Grupo 
Municipal Popular y  uno grupo Cuenca en Marcha-Unidas por Cuenca. 
 
FUNCIONES: Las correspondientes al puesto, comunes al de todos los puestos de la 
misma denominación y características en las diferentes Administraciones Públicas. 
 

DEDICACION: Exclusiva. 
 

RETRIBUCIONES: 25.789,96 €/anuales, distribuidos en 14 pagas. 
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5º.-COMISIÓN INFORMATIVA PERMANENTE DE EDUCACIÓN, CULTURA, TURISMO, 
PATRIMONIO HISTÓRICO, PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y ATENCIÓN A LAS 
PERSONAS. 

 
5.1.-  ÚNICO: Inscribir en el Registro Municipal de Entidades Ciudadanas a la Asociación  
de Acompañamiento en el Duelo – ACUDO. 
 

5.2.- Determinar para el año 2024 los días festivos de Cuenca y sus Pedanías. 
 

6º.- COMISIÓN INFORMATIVA PERMANENTE DE HACIENDA PROMOCIÓN 
EMPRESARIAL, EMPLEO, PATRIMONIO Y ESPECIAL DE CUENTAS. 
 

6.1.-  ÚNICO: Resolver el REPARO formulado por la Intervención Municipal de Fondos y 
aprobar el reconocimiento extrajudicial de créditos nº 20/2023 de los gastos de 
ejercicios cerrados, necesarios para el funcionamiento de los servicios municipales. 
 
6.2.-  ÚNICO: Resolver el REPARO formulado por la Intervención Municipal de Fondos y 
aprobar el reconocimiento extrajudicial de créditos nº 22/2023 de los gastos de 
ejercicios cerrados, necesarios para el funcionamiento de los servicios municipales. 
 
6.3.-  ÚNICO: Aprobar el compromiso plenario de inclusión en presupuestos futuros de 
créditos para la contratación del Servicio de Gestión e información Turística en la 
Oficina Municipal de turismo y en los puntos de información de la ciudad de Cuenca. 
Importe anual: 199.657,79 euros. Duración dos años mas dos prorrogas (total 4 años). 
 
6.4.- Aprobar el compromiso plenario de inclusión en presupuestos de ejercicios futuros 
del crédito necesario para hacer frente al coste del convenio de colaboración entre el 
Excelentísimo Ayuntamiento de Cuenca y la Excelentísima Diputación Provincial de Cuenca 
en materia de residuos urbanos. 

 
6.5.- PRIMERO.- Aprobar inicialmente el expediente sobre modificación de créditos  del 
presupuesto municipal de 2023, que es el prorrogado  de 2022, de Transferencia de 
Créditos. Importe  135.777,03.-€,  
 

6.6.- ÚNICO: Declarar el especial interés o utilidad municipal por concurrir 
circunstancias de carácter social, cultural, histórico artístico de la siguiente 
construcción, instalación u obra: REPARACIÓN DE FACHADAS Y CUBIERTAS, sita en 
Calle Mosén Diego de Valera, nº 14, a  favor de la Comunidad de Propietarios. 
 

6.7.- ÚNICO: Declarar el especial interés o utilidad municipal por concurrir 
circunstancias de carácter social, cultural, histórico artístico de la siguiente 
construcción, instalación u obra: REFORMA DE LOCAL, sita en Calle Andrés de Cabrera, 
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nº 5,  bajo, a  favor de la REAL ILUSTRE ESCLAVITUD DE NUESTRO PADRE JESÚS 
NAZARENO MEDINACELI. 
 
II. PARTE DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN DE LA GESTIÓN DE LOS ÓRGANOS 
MUNICIPALES DE GOBIERNO. 
 
1º.- CONOCIMIENTO DE DECRETOS, RESOLUCIONES Y COMUNICACIONES. 
 
1.1.- El Pleno se da por enterado de tales Resoluciones dictadas por la Alcaldía-
Presidencia y concejalías Delegadas nos 4451 al  5554 de 2023, de acuerdo al artículo 
123. 1 a), de la Ley 7/85 de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, en su 
actual vigente texto resultante de la Ley 57/2003, de 16 de Diciembre, para la 
modernización del Gobierno Local y artículo 44 del Reglamento Orgánico Municipal del 
Ayuntamiento de Cuenca. 
 
1.2.- El Pleno se da por enterado de la resolución nº. 4433/2023 relativa al reparo nº 
16-2023 efectuado a la facturación de varias empresas. 
 
1.3.- El Pleno se da por enterado de la resolución nº. 4924/2023 relativa al reparo nº 
18-2023 efectuado a la facturación de varias empresas. 
 
1.4.-  El Pleno se da por enterado de la información remitida al Ministerio de Hacienda 
y Función Pública, con fecha 31 de julio de 2023, correspondiente a los datos del  
seguimiento del Plan de Ajuste- segundo trimestre 2023. 

 
1.5.-  El Pleno se da por enterado de la información remitida al Ministerio de Hacienda 
y Función Pública, con fecha 31 de julio de 2023, correspondiente a los datos de la 
ejecución presupuestaria en el segundo trimestre del  Presupuesto, del ejercicio 2023, 
prorrogado del 2022. 

 
1.6.-  El Pleno se da por enterado de la información remitida al Ministerio de Hacienda 
y Función Pública,, con fecha 12 de septiembre de 2023, correspondiente a los datos 
de las líneas fundamentales del Presupuesto para 2023-24. 

 
1.7.-  El Pleno se da por enterado del acuerdo de la Junta de Gobierno Local de fecha 
28 de julio de 2023 sobre revocación parcial específica de la delegación de 
determinadas competencias de la Junta de Gobierno Local en la Concejalía delegada 
de Área de Gobierno de Urbanismo, Mantenimiento Urbano y Movilidad, y nueva 
delegación de esas competencias específicas en la Concejala Delegada del Área de 
Gobierno de Personal y Régimen Interno, Coordinación Institucional, Policía y 
Bomberos e Innovación y Nuevas Tecnologías. 
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2º.- MOCIONES. 
 
1ª.-  Rechazar la Moción presentada por el Grupo Municipal Popular para acordar la 
prohibición expresa del Estadio Municipal de la Fuensanta de todas aquellas 
actividades no relacionadas de manera directa con la práctica deportiva. 
 
2ª.- Aprobar la Moción presentada por el Grupo Municipal Popular para posicionarse 
en contra de la tramitación de una ley de amnistía. 
 
3ª.- Aprobar la Moción presentada por el Grupo Municipal VOX para la reorganización 
de la Policía Local de Cuenca. 
 
4ª.- Aprobar la Moción presentada por el Grupo Municipal Cuenca En Marcha-Unidas 
por Cuenca para solicitar a la JCCM la inclusión de pedanías conquenses en las 
deducciones de IRPF por residencia en zonas rurales. 
 
5ª.-  Rechazar la Moción presentada por el Grupo Municipal Cuenca En Marcha-Unidas 
por Cuenca para iniciar el procedimiento de remunicipalización de la gestión del 
cementerio municipal “Santísimo Cristo del Perdón”. 
 
3º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
RUEGOS. 
 
- 5 Ruegos presentados por el Grupo Municipal Popular. 
- 5 Ruegos presentados por el Grupo Municipal VOX. 
- 5 Ruegos presentados por el Grupo Municipal Cuenca En Marcha.  
 
PREGUNTAS.-  
 
- 3 Preguntas presentadas por el Grupo Municipal Popular. 
- 3 Preguntas presentadas por el Grupo Municipal VOX. 
- 3 Preguntas presentadas por el Grupo Municipal Cuenca En Marcha. 

 
Se levanta la Sesión, en el lugar y fecha al principio indicado, siendo las siendo 

las dieciocho horas y treinta minutos, de lo que, como Secretaria General doy fe.  
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